

Міністерство освіти і науки України

Вінницький національний аграрний університет



Міжнародна науково-практична
конференція
«ТРАНСФОРМАЦІЙНА
ДИНАМІКА РОЗВИТКУ
АГРОПРОМИСЛОВОГО
ВИРОБНИЦТВА»



28-29 квітня 2016 року

УДК 332:338.342

ББК65.9(4 УКР) 32 + 65.049 (4 УКР)

Трансформаційна динаміка розвитку агропромислового виробництва. / Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції / Редколегія: Калетнік Г.М., Мазур А.Г. та інші. - Вінниця: ВНАУ, 2016

Друкується за рекомендацією Вченою Радою факультету менеджменту та права Вінницького національного аграрного університету. Протокол № 9 від 27.04.2016р.

Редакційна колегія:

МАЗУР Анатолій Григорович - завідувач кафедри аграрного менеджменту, професор, д.е.н., ВНАУ;

БОНДАРЕНКО Валерій Михайлович - д.е.н., професор, декан обліково-фінансового факультету ВТЕІ КНТЕУ

СВИНОУС Іван Вікторович - д.е.н., професор кафедри економіки і бізнесу БНАУ;

МЕЛЬНИЧУК Ольга Федорівна - доктор юридичних наук, професор кафедри права, декан факультету менеджменту та права ВНАУ;

КУЕАЙ Оксана Григорівна - к.е.н., доц. кафедри аграрного менеджменту ВНАУ;

ПІДВАЛЬНА Оксана Григорівна - к.е.н., доц. кафедри аграрного менеджменту ВНАУ;

ГОНТАРУК Ярослав Вікторович - асистент кафедри аграрного менеджменту - відповідальний секретар

ЗМІСТ

КАЛЕТНИК Г.М. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ ТА ІІ РЕГІОНІВ	3
МАЗУР А.Г. МЕТОДОЛОГІЧНІ ПІДХОДИ ДО РЕФОРМУВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНОГО УСТРОЮ ДЕРЖАВИ	8
ГОНЧАРУК Т.В., ГОНТАРУК Ж.В. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ АГРОПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ В НОВИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	13
САМБОРСЬКА О.Ю. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЗЕРНОПРОДУКТОВОГО ВИРОБНИЦТВА У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	18
ДМИТРИК О.В. ПРОБЛЕМАТИКА ІНФРАСТРУКТУРНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ	22
БІДУЛА П.П. КОНЦЕНТРАЦІЯ ВИРІВНИЦТВА ТА ІНТЕГРАЦІЯ ГОСПОДАРСЬКИХ СТРУКТУР В СИСТЕМІ АПК АГРАРНОГО ВИРІВНИЦТВА	27
РЕДЬКО М.С. ЗМІСТ ТА ЗНАЧЕННЯ КЛАСТЕРНИХ УТВОРЕНЬ В РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ВИРІВНИЦТВА	30
СТАВСЬКА Ю.В. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В АГРОПРОМИСЛОВИМУ КОМПЛЕКСІ УКРАЇНИ	34
У.У. DOVCHAL, КИЮДАКУВСЬКУ Е.І. OUTLOOK OF INVESTMENT OPPORTUNITIES IN OIL AND FAT INDUSTRY IN UKRAINE	39
КНІЗЬСЬКИЙ В.В. ІНСТИТУЦІЙНА ПОЛІТИКА ТА ЗАСАДИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ ІНСТИТУЦІЙ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ АГРОСЕКТОРА	43
КОЗЯР Н.О., МАЗУР А.Г. НАУКОВО-ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ІНВЕСТИВУВАННЯ В СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ	47
КОЛЕСНИК Т.В. РЕСТРУКТУРИЗАЦІЯ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ІНСТРУМЕНТ ФІНАНСОВОГО ОЗДОРОВЛЕННЯ В КРИЗОВИЙ ПЕРІОД	52
КУЗЬБІЙ О.Г. ПРОБЛЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ	57
ЛЕВЧЕНКО О.О., ГОЛОВИЯ О.М. ОЦІНКА ФАКТОРІВ МАРКЕТИНГОВОГО СЕРЕДОВИЩА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	61
НЕДЕЛКО О.О. РОЛЬ ДОРАДЧИХ СЛУЖБ У РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОЇ МІСЦЕВОСТІ: ДОСВІД США ДЛЯ УКРАЇНИ	65
ЛЕОНТЮК-МЕЛЬНИК О.В. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КЛІМАТ В УКРАЇНІ ТА РЕГІОНІ	70
КІРДАН О.І. ШЛЯХИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	74
ПІДВАЛЬНА О.Г. КОНСАЛТИНГОВА ДІЯЛЬНІСТЬ В МЕНЕДЖМЕНТІ ПІДПРИЄМСТВ	79
ПІДТУРСЬКАНИ О.І. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ	83
ПРИЛУДЬКАЙ А.М. МЕТОДОЛОГІЯ РОЗУМОВИ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ ФУНКЦІОНУВАННЯ АГРАРНОГО РИНКУ УКРАЇНИ	87
ПРОНЬКО Д.М., САМБОРСЬКА О.Ю. ОЦІНКА ВАРТОСТІ ЗЕМЛІ ЗА МЕТОДАМИ КАПІТАЛІЗАЦІЇ	91
ФЕЯК Л.А. ПРОМИСЛОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ ГАЛУЗІ САДІВНИЦТВА У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	96
ХАСПІКА О.І. СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЦУКРОБУВАЮЧОЇ ГАЛУЗІ	101
ШЕВЧУК Т.В. УДОСКОНАЛЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ АПК	105
ЛОГОША Р.В., ФІЩУК Н.Ю. ОСОБЛИВОСТІ ЦІНОУТВОРЕННЯ НА РИНКУ ОВОЧІВ	108
ІЛЬЧЕНКО І.І. НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ГАЛУЗІ ОВОЧІВНИЦТВА В УКРАЇНІ	113
ГЕРМАНЮК Н.В. ОСОБЛИВОСТІ ЛОГІСТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ	117
ВОЛОШИН Л.О. СТРАХОВІ КОМПАНІЇ, ЯК ЕЛЕМЕНТ ПАРВАНКІВСЬКОЇ	123

СИСТЕМИ	
ТАБЕНСЬКА О.І. КЛАСТЕРНА МОДЕЛЬ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ У РЕКРЕАЦІЙНО-ТУРИСТИЧНОМУ СЕКТОРІ	128
АМОНС С.Е. РОЛЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ВИРОБНИЧОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ	132
КРАСНЯК О.П. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БОЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ В КОНТЕКСТІ ВИКОРИСТАННЯ ПОТУЖНОСТЕЙ ЦУКРОВИХ ЗАВОДІВ УКРАЇНИ	137
КАФЕВСЬКА С.Г., ВАЛДУДА С.В. НАПРЯМКИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ГАЛУЗІ САДІВНИЦТВА	141
БЕРЕЗЮК С.В., КОЛЕСОВ О.С. ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ МЕТОДИКИ ВИЗНАЧЕННЯ ПРОЖИТКОВОГО МІНІМУМУ В УКРАЇНІ	146
КАФЕВСЬКА С.Г. СТАНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТОК РИНКУ РІПАКУ В УКРАЇНІ	151
ПОЛЕСЯ В.М., ТОМЧУК О.В. УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ФОРМУВАННЯ ЕКСПОРТНОЇ ТОВАРНОЇ ПОЛІТИКИ В АГРОПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	156
БАНИТ О.І. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ РЕГІОНУ	161
МЕЛЬНИЧУК О.Ф., ЧОРНОПІЩИК Т.І. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО РОЗВИТКУ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ В НАПРЯМІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	163
СОКОЛЬСЬКА Т.В. ІНКЛЮЗИВНЕ ЗРОСТАННЯ – ШЛЯХ ПОДОЛАННЯ БІДНОСТІ НА СЕЛІ	169
ГЕРАСИМЕНКО Ю.В. ПІДВИЩЕННЯ РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЧЕРЕЗ НЕФОРМАЛЬНІ ГРУПИ	172
ПЕВА Т.В. СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ СОЦІАЛЬНО-ОРИЄНТОВАНОГО АГРОПРОМИСЛОВОГО ГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ РЕГІОНУ	177
ПОЛЩУК О.А., ПОЛЩУК О.Г. ГЕНЕЗИС ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИВАННЯ	181
МАЗУР С.А. ТРАНСФОРМАЦІЙНА МОДЕЛЬ РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ВІДНОВИВ В УКРАЇНІ	185
ШАМАНСЬКА О.І., ПАЛАМАРЕНКО Я.В. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ СПІРГОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ	191
ІШАНОВСЬКА В.М., ТОМЧУК О.В. СТРАТЕГІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ АГРОПРОДУКЦІЙНОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	196
БОНДАРЕНКО В.М. МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ	202
КЛИМЧУК О.В. ТРАНСФОРМАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В УПРАВЛІННІ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ АГРОПРОМИСЛОВОГО ВИРОБНИЦТВА	206
ТОКАРЧУК Д.М. СТРАТЕГІЇ ВИКОРИСТАННЯ БІОРЕСУРСІВ НА БІОПАЛІВНО В СС ТА В УКРАЇНІ	212
КНІШ Л.М. АГРЕГУВАННЯ ГАЛУЗЕЙ У МІЖГАЛУЗЕВОМУ БАЛАНСІ	216
ШАМАНСЬКА О.І. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ В УКРАЇНІ	219
КАЧУРОВСЬКА С.В. ВИКОРИСТАННЯ АВС-ХУЗ АНАЛІЗУ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ РЕСУРСНОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	225